

济南福彩中心开展系列志愿服务活动



本报讯(记者 王倩 通讯员 鲍均) 志愿服务是现代文明进步的重要标志,是加强和促进精神文明建设的重要载体,是培育践行社会主义核心价值观的生动实践。连日来,围绕我市创建全国文明城市工作,济南福彩中心开展了系列志愿服务活动,志愿者们冒着酷暑深入社区,用自己的热情,为泉城创建全国文明城市贡献出了青春力量。

7月6日起,济南福彩中心在建新居委会的配合下,深入社区和街道,开展了以文明新风进社区为主题的宣传活动,志愿者们在社区宣传栏和宣传围墙上张贴了《济南市文明公约》、《居民公约》等内容的文明城市宣传板,以这种方式向

辖区居民宣传文明市民常识,引导广大居民群众在思想上达成共识,在行动上自觉参与,让大家深深感受到了文明风尚的热潮,进一步提高了市民对创建全国文明城市的关注度和参与度。不仅如此,志愿者们冒着酷暑,奉献了自己双休日的休息时间,主动深入社区开展了环境净化、文明交通等一系列的志愿活动。有的志愿者们手拿小铲子、小刷子、水桶等工具,对辖区居民楼栋内、公共设施上的小广告进行了彻底清理;有的志愿者手拿扫帚、畚箕收拾地上的烟头、清理草坪白色垃圾、清扫垃圾,确保居民干净整洁的居住环境;有的志愿者参加文明劝导行动,对行

人乱丢垃圾、横穿马路的不文明行为进行劝导,协助交通警察维护交通秩序,引导行人行走斑马线等等。他们以实际行动践行了志愿精神和社会主义核心价值观,为创城工作奉献了自己的绵薄之力。

济南福彩中心志愿者队伍用实际行动带动和感染了辖区群众受到了大家的一致好评。正像一位不愿意透露姓名的志愿者说到的那样:创建全国文明城市,不仅仅是一个口号,更要付诸于实践和行动,从我做起,从小事做起,与其说是个任务,还不如说是个义务。今后将继续将奉献和爱心传承下去,带动更多的人加入进来,从而推动精神文明创建,共创文明城市。

明星彩站

泉城彩站锦上添花 再中双色球银奖

本报讯(记者 王倩 通讯员 赵建辉) 7月,小暑前的泉城,气温炎热与泉水清凉对比鲜明。由红球和蓝球组成的中国福利彩票双色球游戏,在泉城“清凉舒适、花香四溢”的37011205站内再次开花结果,中出银奖1注。

7月6日晚,中国福利彩票“双色球”游戏进行了第2017S078期摇奖,当期开出号码:红球05、07、18、19、22、24 蓝球16。本期摇奖结束后,全国一等奖中出7注,每注奖金7387529元,二等奖160注,每注奖金130568元。山东共中出双色球一等奖3注,二等奖15注。此次摇奖,泉城彩友收获1金1银,其中银奖是在位于济南市山大南路1号37011205投注站中出的,经检索得知,该获奖彩友是采用“机选单式”的投注方式收获的二等奖。

开奖次日中午,笔者来到1205投注站,从室外到站内第一感觉就是“清凉舒适、花香四溢”。听该站华老师讲:“投注站位于济南市历城区二环东路东环国际广场斜对面,齐鲁石化加油站西邻,也就是山大南路东首路北,属济南东部经济文化中心地带,山东大学、山东科技市场、东环国际广场等济南的经济文化名片就在眼前。由于地理位置优越,交通便利,周边配套设备比较齐全,来附近



加油、办事、吃饭、住宿的人较多,且站内又配有鲜花出售,来购买鲜花的人们,经常也会购买彩票,所以,站上往来流动的彩友较多。时间久了,也有不少固定的老彩友,他们都说我站出奖多,可能是看到这些喜报奖牌越来越多吧!”华老师指着号码走势图下摆满的喜报奖牌说道。

小编沿着华老师手指的方向看去,有2002年度“全国优秀投注站”奖牌,有2007年双色球第2007131期1注600万元一等奖的喜报奖牌,有2015年七乐彩第2015151期1注85万多元一等奖的喜报奖牌,以及双色球二等奖的喜报奖牌等。“这次,在这炎炎夏日,又中出了双色球二等奖,真是锦上添花啊!这下,常来的彩友们更会说我站出奖多啦!”华老师笑哈哈地说道。

济南福彩中心志愿服务显成效 创城攻坚让市民得实惠

本报讯(记者 王倩 通讯员 鲍均) “姥姥,过马路时遇到红灯咱不能闯,这是福彩中心的叔叔阿姨们告诉我的”。4岁的大宝坚定地对姥姥这样表示。这是7月13日发生在建设路与刘长山路交叉口的一幕。连日来,围绕我市创建全国文明城市工作,济南福彩中心开展了系列志愿服务活动,志愿者放弃自己休息时间,深入社区进行志愿活动,在居委会的配合下,积极开展各种活动,辖区内交通秩序、环境卫生、市容市貌都有了明显的改善,真正做到了在创城活动中让市民们得到了实惠。

创建全国文明城市,我知晓,我参与,我奉献。从上周开始,济南福彩中心组织志愿者加入到创建全国文明城市的活动中来,向居民宣传文明城市相关知识,对泉城创建全国文明城市应知应会内容进行解读,倡导“文明城市的创建人人有责”的理念,引导让更多的人参与进来。对辖区内宣传画进行查缺补漏,对已损坏的宣传画和被撕的宣传画进行补贴,营造良好的宣传氛围。同时,志愿者对附近小区院落、街面等卫生死角进行清扫、垃圾进行



捡拾,引导市民们遵守交通法规,养成文明礼貌的行为习惯,受到了市民们的一致好评。

与此同时,全市17个中福在线公益小分队也积极响应号召,除利用每天例会时间学习创城知识外,更是冒着酷暑在休息时间投入到创建文明城市的活动中来。违建临建可谓一座城市的疮疤,也像韭菜一样,割完一茬又起一茬。小区增设“私家花园”,沿街店铺随意扩张扩建,户外违法广告牌的“视觉污染”……违建临建顽疾久治不愈,困扰着市民百姓的生活,制约着城市的发

展管理,也给城市形象抹了黑。7月11日,济南中福在线民政大厦销售厅联合青年西路居委会来到所属社区进行“拆违拆临”工作。大家撸起袖子一起忙活,不怕脏不怕累,志愿者们不论男女,不论老少,分工明确,成果显著。

如今,济南创建文明城市已到了最后的冲刺阶段,任务艰巨,使命光荣,济南福彩中心志愿者将继续从我做起,从点滴做起,以更加饱满的态度投入到创城工作中去,为创建文明泉城,共建美好家园出力添彩。

双喜临门

幸运站长升级当姥爷 又收获双色球银奖

本报讯(记者 王倩 通讯员 徐钊) 2017年6月18日晚,中国福利彩票“双色球”游戏进行了第2017070期摇奖,当期开出号码:红球01、06、14、22、25、26 蓝球12。本期摇奖结束后,全国共中出一等奖4注,每注奖金9143511元,黑龙江、上海、浙江及广西彩友共同分享本期大奖。二等奖92注,每注奖金225190元。山东彩友本期收获二等奖9注,泉城彩友本期爆发,揽获二等奖中的3注,奖金合计675570元。这3注大奖均中出在济南市历下区甸柳五区的37011298站,中奖方式为自选单式。

位于济南市历下区甸柳五区的37011298站,最近可是双喜临门,就在中出双色球二等奖前一天,1298站站长刚刚升级当上了姥爷!这双色球在第二天就将这价值67万多的大礼送到了站上为站长贺喜。这站上一出奖,周边的彩友们都躁动了起来。因为大家不光是彩友,还



是窦站长的老邻居,大家纷纷来到站上为窦站长贺喜,恭喜他双喜临门。窦站长说道:“17号我刚刚升级当了姥爷,老天给了我一个大外孙子,这18号双色球就来我这凑热闹,双喜临门喜上加喜。我们家有这添丁之喜,我们站也有了这添丁之喜,这好势头真是汹涌。恭喜在我们站上中出大奖的这位彩友,也希望能有更多的彩友能够为自己添喜。”